KOHCNEKT K 3AHSITUIO Ne1 « TYPBOEr3

TPUTOHOMETPUYECKAA OKPYXXHOCTb. ®OPMV/ibl NPUBEAEHUSA

OnpepeneHne TPUroHOMeTpuUYeCKMX byHKLUN
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MocTpoeHne TPUroHOMETPUUECKON OKPYIKHOCTHU

TPUroHOMEeTpUYECKasi OKPYXXHOCTb — OKPYXXHOCTb

A
Y eAVNHUYHOTO paguyca C LEHTPOM B HaYane KoopauHar.

,,,,,,, MpencTaByMM BHYTPU 3TON OKPYXHOCTU NPAMOYTO/bHbIN
TpeyroNbHUK. FMNOTeHy3a paBHa paguycy OKPYXHOCTH,
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Kak paccTaBnAsiTb rpagycbl Ha OKPY>XHOCTU?
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Ecnv gBMraemcs no 4acoBou CTpenke,
TO BblYMTaAEM rpagychbl
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CBfA3b rpapycoB U paguaH - Ilpumep:
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CTpenku, To npubasnsem
paguaHbl
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Ecnun gBuraemcs no yacosou CTpenKe,
TO Bbl4NTaeM pagnaHbl

3HaKu TpUroHomMmeTpuyeckux byHKUUn
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Ta6nnuyHble 3HaYEeHUSA TPUrOHOMETPUUYECKUX PYHKLUUIA
Nandxak: KaK N1erko 3anoMHUTb TabnLy TPUrOHOMETPUYECKUX DYHKL M
Pucyem Tabnuuy:

X
1. 3aN0NHWUM 3HAYEHUMS CUHYCOB, NCMOMNb3YS BblpaXeHune g.ﬂop,CTaBﬂﬂeM
3HavyeHnax=0,1,2,3,4 pnayrnos 0°, 30°,45°, 60°, 90° COOTBETCTBEHHO.

X
2. 3aM0NHMM 3HAYEHMSI KOCUHYCOB, MCMOMb3Ys BblpAXeHNe g MopcTaBnsem

3HavyeHnAXx=4,3,2,1,0 gna yrnos 0°, 30°, 45°, 60°, 90° COOTBETCTBEHHO.
sin a

3. 3anonHNM 3HAYEeHWS TAHTEHCOB: tg o =

—. 2
Sin a
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Ta6bnuua 3HaYeHUU TPUroHOMeTPUYECKUX PYHKLUUIN
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Kak onpegenutb 3HaueHUe pYHKLUMN MO OKPYXKHOCTU?

sin

cosa
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CBOMCTBA YeTHOCTU U HEUETHOCTU PYHKLUUI
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PeweHue:
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TakKak a € (E; n) - BTOpas YeTBePTb, 3HAYNUT
Tak Kak a € (m; 1,5m) - TpeTbs YeTBEPTh,
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chopMyny C MUHYCOM Nepeg KOpHeM.

cosa = —V1—sin2a = — /1_%2\/11::
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hopMyny C MUHYCOM Nepea KOPHEM.
sina = —V1 —cos?2a = — 1B [L_
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